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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 03-03-2023 

 

Της               ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ:          Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

ΘΕΜΑ: «Αναγκαία η κατά προτεραιότητα παροχή οργανικών θέσεων στα σχολεία 

των τόπων συμφερόντων των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών» 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Σε σχετικό Εξώδικο Αίτημα – Έκκληση των μόνιμων εκπαιδευτικών, διορισθέντων το έτος 

2021, κατόπιν σχετικών Προκηρύξεων ΑΣΕΠ σε δημόσια σχολεία της Πρωτοβάθμιας ή της 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, επισημαίνεται ότι: «Το μεγαλύτερο μέρος της ζωής μας το 

βιώσαμε ως αναπληρωτές, σε δημόσια σχολεία της παραμεθορίου, μακριά από το 

οικογενειακό και φιλικό μας κύκλο. Τιμήσαμε τα σχολεία της παραμεθορίου επί μία δεκαετία, 

πριν το διορισμό μας. Θυσιάσαμε στο βωμό της εκπαίδευσης την προσωπική ζωή μας. 

Δυστυχώς η Πολιτεία απαξίωσε τον αγώνα μας και τις θυσίες μας. Επιφύλαξε σε βάρος μας 

μεταχείριση που δεν μας αρμόζει, μεταχείριση που αντίκειται καταρχήν στην αρχή της 

αξιοκρατίας. Διότι κατά το διορισμό μας, η πολιτεία “εμφάνισε” - με τη συνδρομή ή χωρίς τη 

συνδρομή των αρμόδιων Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας ή/και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

- κενά μόνο σε τόπους παραμεθορίου, όπου και διοριστήκαμε.  

Την επόμενη χρονιά (2022) - με τη συνδρομή ή χωρίς τη συνδρομή των αρμόδιων 

Διευθύνσεων Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας ή/και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης - 

«εμφανίστηκαν» κενά στα μεγάλα αστικά κέντρα, τα οποία καλύφθηκαν από λιγότερο άξιους 

εκπαιδευτικούς των ειδικοτήτων μας. Δηλαδή εκπαιδευτικοί με καταφανώς λιγότερα μόρια 

από εμάς διορίστηκαν σε θέσεις προνομιακές – εντός των αστικών κέντρων. Επιφύλαξε 

δηλαδή το Υπουργείο Παιδείας ευνοϊκή μεταχείριση σε εκπαιδευτικούς με λιγότερα μόρια 

σε σχέση με εμάς, οι οποίοι καταλάμβαναν πολλές θέσεις πιο κάτω από εμάς στον Πίνακα 

του ΑΣΕΠ. Οι συνάδελφοί μας αυτοί διορίστηκαν στους τόπους συμφερόντων μας – στα 

μεγάλα αστικά κέντρα, κατά παράλειψη ημών, που υπηρετούμε στην παραμεθόριο. Άμεσα 

επίκειται η συνεδρίαση των Υπηρεσιακών Συμβουλίων για την εξέταση των αιτήσεων 

μετάθεσής μας.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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ΗΔΗ δόθηκε εντολή από το Υπουργείο Παιδείας στις αρμόδιες Διευθύνσεις Εκπαιδευτικών 

Πρωτοβάθμιας ή/και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης να γνωστοποιήσουν τα κενά οργανικών 

θέσεων ανά Νομό, προκειμένου, βάσει αυτών, να δρομολογηθούν, μεταξύ άλλων, και οι 

Μεταθέσεις μας». 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω 

 

 

Ερωτάται η κυρία Υπουργός:  

1. Ποια είναι τα αληθή κενά οργανικών θέσεων ανά Νομό, προκειμένου, βάσει αυτών, να 

δρομολογηθούν, μεταξύ άλλων, με δίκαια κριτήρια και οι μεταθέσεις των νεοδιόριστων ως 

άνω εκπαιδευτικών, στους τόπους συμφερόντων τους; 

2. Σκοπεύετε να προχωρήσετε σε άμεση άρση της ανωτέρω αδικίας και να δώσετε στους 

νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς, κατά προτεραιότητα, οργανικές θέσεις στα σχολεία των 

τόπων συμφερόντων τους; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




